

После того как Вера попрощавшись со мной уехала прошла примерно неделя. Не знаю рассказывала ли она Алёнке о том, как она именно попрощалась со мной, но сама Алёнка мне ни чего об этом не говорила, но и ни чего у нас с ней за эту неделю и не было, наверное месяки были.

Для всего коллектива мы уже стали своего рода парой, ведь, что на самом деле нас связывало ни кто не знал, ну или я так надеялся, что ни кто не знал. При всех коллегах мы нормально общались, хотя и без обнимашек и поцелуев. Я выполнял беспрекословно её поручения, как по работе так и личные. Она могла меня например, да и не могла а постоянно посылала в магазины в аптеку даже ходил (за прокладками ходил).

Например взбредёт ей в голову, что пирожное хочет или чай закончился, так я тут же направлялся в магазин. В присутствии всех я её называл конечно по имени, но когда оставались наедине то исключительно ГОСПОЖА АЛЁНА! Уж больно ей это нравилось видимо, а она не стеснялась в выражениях, постоянно меня называла то пиздализиком, то шлюхом, то вафелом, но это тоже исключительно наедине, за что я ей безмерно благодарен. И вот находясь на своем рабочем месте я был приглашен в её кабинет.

— Привет шлюха – встретила меня с улыбкой при входе в кабинет Алёнка

— Добрый день, Госпожа Алёнка – поздоровавшись я оглянулся не услышал ли её голос кто ни будь в коридоре. Нет никого в коридоре не было и меня это успокоило конечно

— Сегодня приходи ко мне домой в 19 часов, я буду тебя ждать пиздализик, ты мне будешь очень нужен в плане своих умений – продолжала немного кокетничать Алёнка

— Хорошо Госпожа

— Госпожа Алёнка! – фыркнула Алёнка

— Извините Госпожа Алёнка

— Целуй – выставила в перед свою ножку Алёнка

Я предусмотрительно защелкнул замок на двери и встав на колени поцеловал её туфельку

— За чем дверь то закрыл придурок – засмеялась Алёнка – давай проваливай! Вечером будет тебе лакомство!

Я встал с колен и открыв дверь вышел из кабинета и ушёл.

В 19 часов я у неё дома был как штык, признаться я был у неё первый раз дома, обычная двухкомнатная квартира, довольно хороший ремонт и обстановка со вкусом. Разувшись я прошёл в комнату, где Алёнка села в кресло и раздвинув ножки (была она в легком пеньюаре белоснежного цвета, немного просвечивающем, как я присмотревшись заметил совсем без лифчика и в красивых белых кружевных трусиках). Дополню что когда она мне открывала дверь то была в коротеньком халатике, который она тут же как я зашел скинула ещё в прихожей.

— Сюда иди – призывно и твердым голосом сказала Алёнка похлопывая ладошкой себя между раздвинутых ножек

— Да Госпожа Алёнка – сказал я размещаясь между её красивых ножек, член как всегда предательски встал

— Начинай!

Я протянул к её трусикам свои руки и она мне приподняв попку таким образом помогла

освободится от них. Стянув трусики я нежно поцеловал её в коленочку смотря при этом как её вагина стала наполняться смазкой поблескивая между губками, её руки массировали себе груди, а я продолжал покрывать её ножки сухими поцелуями поднимаясь по не многу всё выше и выше. И вот я уже около её вагинки, я ласково коснулся носиком её верхнюю часть пизденки от чего она немного дернулась и положив мне руки на голову стала пальцами внедряться в мои волосы. Дальше я провел язычком по самому разрезику киски от чего на моем языке появился вкус её смазки, язычок плавно провалился в глубь её пульсирующей вагины и я поигрывая с её губками стал их немного посасывая оттягивать своими губами и отпускать от чего они возвращались на свое место.

— Ооох – стонала Алёнка – Какой ты молодец, хорошо, продолжай так же нежно, дааа Я продолжал как бы играть с ней, не начиная активно отлизывать, мне даже нравилось, что я как бы дразню её, ведь при каждом прикосновении язычка Алёнка как бы подмахивая подсовывала мне свою пизду, но я немного уворачиваясь целовал её рядом и при этом поглаживал бедра. Её видимо надоело со мной бороться таким образом и она сжав мои волосы пихнула меня руками в своё лоно и стала активно сама натирать моё лицо своей пиздой. Я же подчинившись стал активно просовывать в неё свой язык и лизать сочащуюся соком киску.

Текла она сильно и обильно, мне даже показалось, что сильнее чем в те разы. Вообще в такой обстановке я лизал Алёнке впервые, ни кто не мог нас спугнуть и застать врасплох, мы вдвоем и больше нет ни кого тут и я наслаждался этим мгновением. Моя экзекуция продолжалась не долго, Алёнка задрожав прижала сначала меня к пизде а потом оторвала меня от пульсирующей пизды но не отпускала меня и держала за волосы.

Я видел как подергивает её вагина, как пульсирует её клитор, как дышит животик от полученного удовольствия и разрядки. С её пизды немного вытекала мутно белая жидкость, я знал, что эта конча и что она на вкус немного кисловатая, я же уже опытный пиздализ. Член мой вырывался из штанов но я не смел расстегнуть штаны и подрочить его, так как по договоренности я мог драть себе только с разрешения Госпожи Аленки.

— Можно я подрочу? – чуть слышно спросил я Алёнку, которая закрыв глаза сидела полулёжа на кресле закрыв глаза и уже отпустив мои волосы

— Нет! – не открывая глаза сказала Алёнка – Потом подрочишь

Я сидел меду её ног и смотрел на неё как она откровенно балдела от моих полизушек и тут мне на глаза попался лежащий на столе почти целый моток столярного скотча, знаете такой полубумажный, полутканьевой, он довольно плотный и прочный. В моей голове проскользнула возбужденная мысль связать её и трахнуть наконец. Я встал и подойдя к столу взял его, Алёнка продолжала сидеть с закрытыми глазами и наслаждаться кайфом. Подойдя к Алёнке я взял её левую руку и согнув её с локте стал обматывать скотчем и фиксируя её в таком положении. Алёнка открыв глаза посмотрела на меня как то вопросительно

— Ты чего делаешь?

Я же не давая ей опомниться сделал около пяти мотков вокруг согнутой руки быстрым движением зуб оторвал скотч и взял правую руку. Алёнка попыталась встать от недоумения но я прижал её коленом в живот и придавив немного согнул и вторую руку, Алёнка попыталась сопротивляться сползая на пол, её левая рука была практически бесполезна, ей она могла разве что схватить себя за голову)).

Я же продолжал сгибать её свободную руку но Алёнка всё же вырвалась из под колена и мы

скатились на пол, я схватил её тело своими ногами, то есть её тело, правая сторона находилась между моих ног а ноги мои обнимали её сжимая как удав сжимает свою добычу. Её рука правая была против моих двух рук и я конечно же согнув её также намотал скотч, прекратив сопротивление и этой руки.

— Ты охуел что ли – кричала Алёнка зло глядя на меня и не понимая, что происходит, в её глазах я все же заметил страх. Во мне же проснулся какой то хищник-насильник у которого была одна лишь цель подавить всякое сопротивление с её стороны.

— Помолчи дура – огрызнулся я когда уже две руки у Алёнки были зафиксированы скотчем. Я засунул ей в рот её трусы, которые лежали на полу, что бы она не орала, но она заткнувшись попыталась их вынуть руками, так как доставала до рта. Тогда я обмотал скотчем её пальцы сжав при этом в кулак и превратив её кисти в беспомощные култышки.

Алёна пыталась выгнаться вставая на мостик но я крепко держал её своими ногами обхватив как удав свою жертву. Я для надежности ещё обмотал скотч вокруг её головы зажимая им трусы во рту Алёнки.

— Помолчи немного – сказал я уверенным голосом – Госпожа Алёнка!)

Глядя в глаза, испуганные глаза наливающиеся слезами от чего её туш на глазах немного потекла. Меня этот вид ещё больше возбуждал. Я ослабил хватку ног и перевернул Алёнку на живот взяв правую ногу и так же согнув в колени намотал скотч, тем самым ликвидируя и ещё одну область сопротивления. Однако на этой ноге у меня кончился скотч, но Алёнка и так уже не могла сопротивляться и была беспомощна. Я встал на ноги и посмотрел на это беспомощное тело – Алёнка лежала на животе с согнутыми в локтях руками и согнутой правой ногой зафиксированными скотчем и только одна левая нога ещё сгибалась и разгибалась, но это уже не имело ни какого значения. Я взял её за подмышки и раком поставил положив её тело на кресло, на кресло на котором совсем недавно она сидела по хозяйски раскинув ноги и предоставив для очередного отлиза пизду.

Я расстегнул штаны и снял их вместе с трусами, член мой был готов в атаку и вот я вижу её пизду, такую беспомощную в этот раз пизду в которую я подведя член всадил его до упора, от чего спина Алёнки прогнулась, а я взял её за волосы и немного давя голову к себе. Ооох как же классно почувствовать членом плоть Алёнкиной пизды, она довольно узенькая и скользкая поэтому член вошел без особого труда. Наверное прошла минута и я почувствовал как кончаю. Я вцепился в Алёнку руками как настоящий самец в животном мире и разрядился в неё. Ооох каааайф! Я спустил в неё своё семя не думая ни о каких последствиях, я думал только о себе и своём кайфе!

Разрядившись в Алёнку я лег на пол тяжело дыша и только слышал мычание Госпожи Алёнки, которая не в силах была даже сползти с кресла. Её вид выебанной пизды, которая так же и стояла раком меня очень возбуждал. Далее я увидел как из неё стала просачиваться моя конча, оох какой вид это был! Полежав на полу какое то время я встал но развязывать Алёнку мне не хотелось так как от её вида у меня опять стал подниматься член, немного подрачивая его я обратно пристроился к ней но уже в этот раз я упирался членом в её анус, член я предварительно смазал своей кончей сочащейся из пизды Алёнки и он медленно но уверенно вошёл ей в очко.

Оооох как тесно то там, бляяя как классно то, я стал опять драть как шлюху свою Госпожу Алёнку, а она только «властно») мычала. Я не знаю, что она в тот момент думала и хотела сказать, но я был в тот момент победителем и уже совсем не просто пиздализом её. Я

наверное ей мстил трахая её представляя, как теперь всё изменится. Драл я её в очко намного дольше чем в пизду и когда почувствовал что кончу вынул член и повернув её к себе в позе на коленях подрачивая кончил ей на лицо, залив глаза. Оставив её в позе на коленях сам сел теперь в кресло довольно развалившись и глядя на неё.

— Шлюха)) тебе понравилось? А? – ликовал я от своего положения, она же смотрела на меня одним потекшим от туши глазом, а второй глаз она не могла открыть так как он был в моей конче. Ох какой вид! Ууух какой вид. Я потянулся к штанам и достал свой сотовый телефон включив камеру и сделал несколько фоток.

— Вот теперь квиты – не переставал ликовать я, гордясь собою.

— Всё! Теперь всё! – сказал я Алёнке – Теперь либо мы пара либо в расход с тобой! Я больше не твой пиздалист! Поняла?

Алёнка утвердительно и покорно кивнула, я наклонился к ней

— Сейчас кляп выну, но ты будь умницей! Ок?

Алёнка опять покорно кивнула. Я размотал скотч освободив ей рот вынув её мокрые от слюней трусы. Встал перед ней в полный рост поднеся свой уже упавший член к губам

— Поцелуй его!

Аленка так же с одним открытым глазом обняла губами его и член скользнул в её рот. Оооо член опять стал набухать и я стал двигать бедрами трахая рот Алёнки, мои пах соприкасался с лицом Алёнки от чего моя конча стала тянуться и я продолжал её ебать в рот. Этот вид победителя меня снова возбудил и член вскочил и стал снова твердым как камень, я взял Алёнку за голову и стал вдавливать свой член упираясь ей в гланды от чего она стала давиться, но мне было похуй я хотел ещё раз кончить и конечно же кончил удерживая её голову плотно прижав к своему паху, член мой кончал ей прямо в глотку, Алёнка пыталась вырваться, но мои руки держали её сильно не давая возможности освободиться от моего кончающего члена в её горло.

Кончив в третий раз я опять без сил сел на кресло. В это раз Алёнка была без кляпа, рот её был выебан и у неё сперма была на губах смешанная со слюнями тянувшаяся в низ к полу и капая, глаз уже открылся, на глазах сильные потёки от туши. Она смотрела на меня как смиренная шлюха, готовая как мне казалось и дальше ублажать своего хозяина.

— Я убью тебя – произнесла Алёнка – Убью сука

— Не в этом ты положении Госпожа Алёнка – улыбаясь говорил я

— Тварь

— А ты шлюха выебанная во все дыры – не унимался я

— Развяжи тварь

— Неа – улыбался я – Мне еще съебаться нужно)) А то и правда убьешь)) – надевая штаны говорил я

— Тебе пиздец тварь

— Завтра проснёшься с осознанием кто ты есть! И кто есть я!

Я оделся и подойдя к Аленки кухонным ножом освободил ей правую руку

— На держи нож – сказал я давай ей в руку нож – Сама освободишься дальше а мне нужно сваливать))

Я быстрым шагом подошел к входной двери квартиры и послав воздушный поцелуй быстро быстро свалил.

Прислано: Пилоточник